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Poziom trudności: Średni

1. w jednym worku są 42kg pszenicy.w drugim o 16 kg więcej.ile kilogramów pszenicy jest w

obu workach?zaznacz prawidłowe obliczenie.

A - 42x2+16

B - 40

C - (42+16)-42

D - 105

2. w pierwszym pojemniku jest 42 l soku,a w drugim są 54l.ile litrów soku trzeba przeleć z 2

pojemnika aby było po tyle samo?

A - 6 l

B - 12 l

3. Zosia odjeżdża z przystanku godz 7.25 przez 17 minut jedzie autobusem,następnie przez

6 minut idzie do szkoły z przystanku. Ile minut przed godz 8.00 Zosia jest w szkole?

A - 12

B - 42

C - 18

D - nie wiadomo

4. ile to groszy 100zł 66gr?

A - 10066gr

B - 12345

C - 14325

D - nie wiem

5. jaś ma 15 lat jego siostra Małgosia jest o 3 lata młodsza.ile lat będzie miała małgosia za

20 lat?

A - 28

B - 22

C - 32

D - 102
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6. w ciagu jednego dnia robotnicy buduja 116 m drogi.ile metrów drogi wybudują w ciągu 6

dni?

A - 456

B - 678

C - 696

D - 987
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. C

6. C
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